
,,ȘCOALA ALTFEL”- Între realitate și reușită
                                                                        Prof.înv.primar, Sârboiu Titica

       A fost o săptămână foarte interesantă, captivantă și minunată, aici, la noi ,la Școala
Gimnazială  "Th.  Costescu",  cu  zile  inedite,  activități  atractive,  copii  fericiți,  zâmbete  și
veselie! Pentru voi cum au fost aceste zile?! Suntem tentați să spunem că avem telefoane
performante ,  pentru că ne-au ieșit fotografii așa frumoase, dar de fapt , copiii,  toamna și
vremea splendidă ne-au dăruit această plăcere de a merge în locurile ce ne-au făcut să trăim
emoții la intensitate maximă, să privim și să ne bucurăm, să devenim optimiști și încrezători
în noi. Este toamnă, sfârșit de octombrie cald, iar noi, chiar privim viața așa cum vine ! O
îmbrățișăm, o trăim și ...ne distrăm ...învățând zi de zi!
     Am ales să vorbim acum despre experiența celor cinci zile din ,,Școala Altfel”, o perioadă
ce a dar elevilor șansa de a participa într-un cadru organizat,  la o suită de activități  non-
formale din mai multe opțiuni posibile.
     Copiii au fost deschiși, veseli, dornici de a participa la orice acțiune, de a experimenta sau
exersa,  de  a-și  forma  competențe  complementare,  de  a  dezvolta  sau  consolida  relații  cu
colegii. Inițial am crezut că vom simți apăsarea unei săptămâni grele, dar la final am constatat
că elevii au fost foarte încântați de activitățile desfășurate, așteptând cu nerăbdare activitățile
din ziua următoare. 
      A fost o combinație de școală și de timp petrecut într-un mod plăcut cu elevii, fără a fi
stresați de prezența catalogului, de sunetul soneriei, a fost o ocazie de a-i cunoaște mai bine,
de  a  întări  relația  cu  aceștia,  de  a  colabora  și  munci  în  echipă,  de  a  învăța  și  a-i  educa
insuflându-le prin activitățile desfășurate multiple valori morale, încrederea în forțele proprii
și grija față de ceilalți. 
      Activitățile  desfășurate  au  fost  multiple,  atractive,  eficiente,  diversificate,  care  au
contribuit la dezvoltarea lor personală.
       Toată săptămâna a  fost construită pe zile cu tematici diferite și cu activități care au
implicat elevii, i-au informat, i-au format, i-au educat. 

1. ,,Ziua întâlnirii cu polițiștii de Frontieră”, ziua când porțile Poliției de Frontieră s-au
deschis larg pentru a-i primi, când au aflat atât de multe despre această meserie, încât,
dacă îi întrebai pe fiecare în parte, ce vor să devină când vor fi mari, ei răspundeau
așa: ,,- Mă voi face polițist de frontieră!”

2. ,,Ziua întâlnirii cu ,,Echitația”- o activitate pe cât de atractivă, pe atât de energică și
încărcată de emoții puternice, unice, în care elevii au socializat, și-au învins fricile și
au conștientizat că, daca vrei ceva cu adevărat, vei reuși.

3. ,,Ziua talentelor”-,,Elevi cu talent”- serbare de la copii pentru copii. Această activitate
i-a mobilizat și i-a motivat foarte mult pentru că ,, s-au descoperit pe ei înșiși”, s-au
manifestat liber, s-au ,,refugiat” în propriile talente, înclinații, aptitudini, s-au exprimat
liber și dezinvolt.  Unii au cântat,  alții  au dansat. Important este că toți elevii și-au
descoperit  și  vocalizat  înclinații,  aptitudini,  talente,  totul  ducând  la  cultivarea
încrederii  în forțele proprii,  la o autocunoaștere și introspecție mai bună a propriei
persoane, la întărirea relațiilor de prietenie.

4. ,,Ziua porților deschise pentru pompieri”-Cu emoție au fost întâmpinați reprezentanții
I.S.U. Mehedinți, care acompaniați de semnalele acustice și luminoase ale mașinilor
din dotare și-au făcut apariția, pe porțile cele mari ale școlii, tocmai acolo, în fața lor.



Ce întâmpinare! Câte emoții! Trăiri la maxim, adrenalină, noi experiențe, curcubeu de
apă, noi cunoștințe acumulate!

5. Ziua  Educativă-Jocuri  de  rol,  cu  marionete,  vizionare  de  filmulețe  educative,
realizarea de desene destinate toamnei, percuții muzicale, cântecele despre toamnă. S-
a lucrat în echipă. Cuvântul cheie: ,,bună dispoziție”

    Feed-back-ul primit din partea copiilor și a părinților a fost unul pozitiv, optimist, care ne-a
întărit convingerea că dezvoltarea unor competențe într-un cadru relaxant și plăcut, conduce la
modalitatea  de  a-i  ajuta  pe  copii  să-și  cultive  valori  umane  și  social-morale,  căci  ei,
protagoniștii acestor zile minunate, dotați cu sensibilitate, inteligență precoce, cu un altfel de
educație, ce se poate dobândi ,,puțin câte puțin” într-o altfel de școală -,,ȘCOALA ALTFEL”.

   



   



  
                               



                       

  






